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Kompetencie, ktorými disponujú samosprávne kraje sú čoraz významnejšie, preto 
sú voľby do orgánov samosprávnych krajov dôležité. Geografická poloha, história 
a možnosti nášho, Košického kraja, ho predurčujú, aby bol úspešný. Pôsobením v 
zastupiteľstve nášho kraja chcem prispieť k rozvoju celého regiónu a okresu,  za 
ktorý kandidujem. Medzi priority,  ktoré chcem podporovať, považujem rozvoj 
mladých ľudí v rámci školstva, športu a kultúry. Mladí ľudia sú naša budúcnosť a 
rovnako tak aj budúcnosť Košického kraja. 

Som poctený tým, že môžem v okrese Košice III. kandidovať za poslanca zastupiteľstva 
Košického kraja, na čele ktorého stojí  Zdenko Trebuľa. Práve tento človek naštartoval 
rozvoj kraja pozitívnym smerom. Skvalitnenie školskej, sociálnej a zdravotníckej 
sústavy, naštartovanie opráv v rámci dopravnej infraštruktúry, podpora programov 
pre rozvoj mikroregionóv, podpora športu a mnoho ďalších oblastí sú naštartované 
tým správnym smerom. Predsedu Košického samosprávneho kraja považujem za 
veľkého profesionála, výborného manažéra v samospráve a človeka so srdcom pre 
Košický kraj. Pevne verím, že bude naďalej úspešný. 
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Dvaja priatelia pri diskusii o Košickom samosprávnom kraji.
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Košický kraj

Kampaň „Žiješ pre Zemplín?” bola novou mediálnou kampaňou 
Mladých sociálnych demokratov (MSD ) z Košického kraja, ktorí 
chceli takouto formou osloviť čo najširšie spektrum mladých 
ľudí zo Zemplínskeho regiónu. Cieľom kampane bolo prehĺbiť 
záujem mladých ľudí o dianie v košickom regióne. Do kampane 
sa zapojili okresné mestá Michalovce, Sobrance a Trebišov. 
Región Zemplín sa v poslednom období začína prebúdzať do 
novej epochy. Zlepšuje sa infraštruktúra a vytvárajú sa nové 
pracovné príležitosti aj napriek nepriaznivej finančnej situácii, 
ktorá vo svete nastala. Motiváciou 
kampane je konštatovanie, že aj mladá 
generácia by sa mala podieľať na 
spoločensko-hospodárskom a zároveň 
aj kultúrnom rozvoji mesta a regiónu. 

MSD chce umožniť mladým ľuďom na Zemplíne realizovať 
svoje nápady a múzy, prostredníctvom ktorých by prispeli k 
rozvoju svojho bydliska. Chce v nich prebudiť zodpovednosť a 
chuť podieľať sa na smerovaní svojich miest a obcí v oblasti či 
už spoločenskej, kultúrnej alebo politickej . Kampaň nie je len 
o Trebišove, Michalovciach alebo Sobranciach. Je to kampaň 
o ľuďoch a pre ľudí. O ľuďoch, ktorí majú záujem nechať svoje 
srdce na Zemplíne. Je aj reakciou na prirodzené otázky mladých 
ľudí: „Prečo zostať na Zemplíne, poprípade sa tam vrátiť? Čo 
môžem Zemplínu ponúknuť ja a čo naopak on mne?”

Táto kampaň nie je politická, je predovšetkým spoločenská! 
Mladí ľudia potrebujú vidieť, že na Zemplíne sa žiť oplatí . Oplatí 
sa žiť v regióne, kde sa náchadzajú Tokajská oblasť či Zemplín-
ska šírava. Na túto cestu sa však spoločnými silami musíme 
vydať už dnes. Nechceme byť pasívnym článkom obyvateľstva, 
ktoré bude o budúcnosti svojich miest, obcí a kraja rozhodovať 
iba raz za štyri roky. Chceme byť aktívnym prvkom. Chceme byť 
podnetní. Chceme byť nápomocní.

Našou snahou je prebudiť v 
mladých ľuďoch zodpovednosť 
a chuť podieľať sa na smerovaní 
Zemplína v nasledujúcich ro-
koch, motivovať ich k účasti vo 
voľbách do samospráv miest, 

obcí a regiónu. Záštitu nad kampaňou prevzala poslankyňa 
Národnej rady SR Ľubica Rošková. Technickým koordinátorom 
je Ľubomír Vaľko. Pani poslankyňa sa vyjadrila: „ Keď nebudeme 
podnecovať mladých ľudí k aktívnemu prístupu k dianiu na 
Zemplíne, ak ich nebudeme motivovať tým správnym smerom, 
môže sa stať, že o pár rokov nebudú mať záujem zostať v našom 
regióne. V čase, kedy je nesmierne dôležité aj pre spoločnosť 
aby sme prispeli k zlepšovaniu politickej a spoločenskej situácie 
je nutné, aby mladí ľudia realizovali svoje nápady a projekty, 
ktoré budú prínosom pre náš región a možno aj pre celú SR.” 

Žiješ pre Zemplín ?

Cez víkend, v sobotu 25. apríla 2009, organizovali Mladí 
sociálni demokrati z Košíc čistenie Lesoparku Mestskej 

časti Košice - Dargovských hrdinov. Tzv. ,,zelená akcia”, nad 
ktorou prebrali záštitu kandidátky na europoslankyne Monika 
Smolková a Katarína Neveďalová, prebehla pod organizačným 
a metodickým vedením okresného koordinátora Mgr. Jozefa 
Andrejčáka a jeho zástupcov Ing. Mareka Kandráča a Viktora 
Zvolenského. Počas akcie, na ktorej sa zúčastnil aj klub MSD 
Trebišov, sa vyzbieralo niekoľko plných vriec odpadkov ktoré 
po vyše 3 kilometrovom pochode “putovali” do pripravených 
zberných kontajnerov. 

mladýmsmerom k

Čistenie lesoparku

Plné parkovisko dobre naladených mladých ľudí, detí aj starších 
ste mohli vidieť 23. septembra 2009 pred internátmi na Medickej 

ulici v Košiciach. K skutočne skvelej festivalovej atmosfére prispelo 
okrem výbornej hudby aj takmer letné počasie. Druhý ročník Unifest-
u odštartovala skupina Slavonian. Na pódiu sa ďalej predstavili kape-
ly ako Harem Heroes, Siempre, Luxus, Pavol Petrík Band, Chiki liki tu-a, 
Smola a Hrušky a na záver skupina Team Revival. 

Okrem hudby Unifest v off programe sprevádzali napríklad ukážky 
hip-hop freestyle tanečníkov a rôzne súťaže. Program dopĺňali 

aj špeciálne predvádzacie zásahy polície a hasičov. Cvičený policajný 
pes či horiace auto zaujalo určite aj tých najmenších účastníkov ak-
cie. Svoju neskrývanú spokojnosť vyjadrili nielen účastníci festivalu, 
ale okrem iných aj členovia troch najväčších kapiel. Prešovskí Chiki 
liki tu-a tu odohrali svoju poslednú open-air akciu a kapela Smola 
a Hrušky zo Spišskej Novej Vsi si medzi košických študentov prišla 
natočiť aj časť svojho nového DVD Live. 

Záštitu nad festivalom prebral okrem iných aj predseda Košic-kého 
samosprávneho kraja Zdenko Trebuľa. Akcia dopadla úspešne ku 

spokojnosti všetkých jej spoluorganizátorov, medzi ktorých sa hrdo 
radia aj Mladí sociálni demokrati. 

UNIFEST 2009 Aktívny prístup MSD k ochrane životného prostredia 


